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      159מס'  פרוטוקול ועד מקומי 

     20.9.22מיום 

,  גיא זקר ,שלומי לוי, איציק סלובודיאנסקי, ,  , אלון בלחסן ניסן כנפי נוכחים: אליעזר לנדסמן ,

 גיה רותם , עומר סובול, יעל יעקב, רפי תדהר

  אבי אטיאס: יםחסר

 מקווה 

הועד הציג את המכתב שהועבר אליו בנושא המקווה ובו בקשת קבוצת תושבים  יו"ר 

 מקווה ביישוב.להקמת 

 ניתנה סקירה על חלופת המכתבים בין הגורמים וכן על המשמעויות.

ומטרתו להעלות את בשיח שהיה בישיבה יחד עם תושבים נאמר כי זהו דיון ראשוני, 

 הנושא לדיון בועד ולשמוע אתת התושבים אשר הצטרפו לישיבה

היישוב ואף הזכירו את התקדימים  ציביון את חששותיהם מפני שינוי העלו מספר תושבים 

 במדינה שהיו לנושא. 

 פרטים על תחזוקה במהלך השנים ובניה. שקיפות בהליך, כולל ביקשו התושבים 

המכתב יועד גם למועצה, וזו כתבה שאין שטחים במושב ולכן זה לא בתחום  הוזכר כי 

לבחור ועדת דת אשר תבחן את צרכי הדת במושב ואת אופי   הוצגה בקשה סמכותם.  .

 . המושב

דובר על השינוי באופי ההתנהלות של בית הכנסת שהתרחש בשנים האחרונות, שאינו 

 חלק מהתושביםלרוחם של 

 הוצגה גם דעת המיעוט שאינו חושש כי מקווה ישנה את אופיו של היישוב. 

. 

 סיכום 

מבחינת כלל   הציבור, אנחנו חושבים שהנושא רגיששי חלרמטרת הדיון להיות קשובים ה

למתן מענה לצרכים של הקהילה תוך התחשבות בכלל לוועד יש אחריות  התושבים,

  תושביםה

 

 

 

 



 עדכון רחבת בית העלמין: 

₪,   ₪20,000 לנושא, צור משה וגאולים כל אחת מקציבה  100,000המועצה הקציבה 

₪, בשלב זה נבדקת  300,000כרגע יש תכנון וכתב כמויות, עלות הביצוע עוברת את ה 

ס. ראש המועצה  האפשרות להתחיל את השלב הראשון ולהתקדם לפי תכנון במקביל, 

 מנסה להשיג תוספת תקציב.

 : עדכון מבנה צהרון

להשלים בסוכות את פתחנו את השנה עם בעיה במבנה הצהרון, המועצה התחייבה 

 . הטיפול בבעיות הבטיחות

 חוגים:

עדכון חוגים, שנת החוגים נפתחה בהצלחה, החוגים פועלים עם מספר רב של נרשמים 

 אחרי החגים.  חלהיפתומתוכננים חוגים נוספים 

 נוער: 

 עתליה התחילה לעבוד, כרגע מחפשים אנשים למלא את המשרות החסרות. 

לראות אנחנו במעקב, מאחלים לעתליה בהצלחה, הגדרנו יעדים ותוכניות אנחנו מצפים  

 ולעקוב אחר מימושם. 

  2לקראת סיום, כניסה א וכיכר ב נמצאים בתכנון ראשונים של  :5613עדכון כניסות כביש 

 מתנדבים מהמושב. 

 יש לבדוק את השתתפות המועצה. :בית עלמין ריבוע קבורה

הקרובות   הישבות אנחנו מכינים תיק צח"י ומשלימים אותו, יש כוחות לחירום. באחת  צח"י:

 נציג את תיק צחי. 

ונעשה מיפוי של כלל המקלטים במושב עם החוסרים בכל   : בוצע סיורסיור במקלטים

תן מענה לאב"כ ולנשק לא י, לא יבסיסיהמקלטים שראינו נותנים מענה לצורך , מקלט

  קונבנציונאלי.

 אחריות המקלטים היא של המועצה .1

 יש לקיים נובל מסודר וכתוב לטיפול שוטף במקלטים  .2

 סיכום:  .3

a.  יש למפות את כלל הפערים שיש ולהציג לועד תכנית עם עלויות להשלמת

 הפערים לרבות תאורה, ציוד במקלט וכו 

b.   לאחר שהנושא יוצג לועד)מיד לאחר ראש השנה(, יחליט הועד על

ההשקעות הן במקלטים והן בשערים, יודגש כי הועד רואה עין בעין את 

 2022הוספת השערים ומעוניין לבצע פרויקט זה עד סוף  

c.  מאושר לרכוש פנסים למתמידים 

 



 דיון בנושא אישור עבודה נוספת למזכירת המושב  .1

 אליעזר:

גיה פנתה אלי לקבל אישור לעבודה ביום החופשי שלה כמזכירה במושב בני דרור 

 ביום החופשי( –)יום אחד בשבוע 

במסגרת הדיון עלו מספר סוגיות ע"י חברי הועד אשר לדעתם עשויים לפגוע  

 – בעבודה במושב שלנו מכורח העבודה במושב שכן התפקיד המצריך עבודה יום 

 יומית. 

היום דברים אשר לא מבוצעים כראוי וכדאי לבחון האם נדרש  מעבר לכך, יש כבר

 שינוי אשר יטפל וישפר את המצב הקיים 

 

 סיכום אליעזר 

אכן העבודה במושב אחר הוא בתפקיד דומה וקיים חשש כי תיפגע גם הפעילות   

 השוטפת שלנו בימים בהם המזכירה עובדת במושב.

ת ברורים בנושא ולהגדיר את יחד עם זאת, אני חושב כי ניתן להעמיד גבולו

 הפעילות בצורה כזו שלא תיפגע הפעילות במושב 

 ולאשר את העבודה של מזכירת הישוב בבני דרור. 

 

 נגד   2בעד,  6יו"ר הועד העלה להצבעה את הבקשה, תוצאות ההצבעה 

 אליעזר,שלומי, יעל, אלון, גיא ועומר  –בעד 

 רפי וניסן  –נגד 

 

הסכימו כי יש לבחון את הצורך בשינוי נהלי העבודה במזכירות בנוסף, חברי הועד 

לצורך שיפור הטיפול בנושאים הרלוונטיים  )לרבות הקפדה על חתימות מורשי חתימה(הועד

   שעלו בדיון

 

 

 


